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Was kann Produmex Scan 
für Ihr Unternehmen tun?

Produmex Scan ist eine leistungsstarke und zu-
verlässige Barcode-Scanlösung für SAP Business 
One, die Lager- und Inventartransaktionen naht-
los automatisiert.   Die Lösung unterstützt meh-
rere Lagerbetreiber und verarbeitet große Trans-
aktionsmengen bei gleichzeitig hoher Leistung.

Alle wichtigen SAP Business One-Inventartransak-
tionen werden in Echtzeit unterstützt, einschließ-
lich Auftragseingänge, Lagerplatzbewegungen, 
Chargen-/Serienverfolgung, Kommissionierlisten 
und Lieferungen.   Unterstützt werden auch Pro-
duktionsauftragstransaktionen für die Ausgabe 
und den Empfang von Bestand.   Produmex Scan 
lässt sich auch vollständig in SAP Bins, Multiple 
Unit of Measure und Barcode/GTIN-Funktionen in-
tegrieren.

“Ich mag die Transparenz der 
Aufgaben auf dem Handgerät, 
und sobald die Transaktion 
gescannt ist, wird sie sofort in 
SAP erstellt. Wir haben Stark 
an Effizienz gewonnen und die 
Fehler beseitigt”
Bill Snelling, Distribution Manager, Kleiner Products



Ziel der Lösung

Die meisten SAP Business One-Kunden verfügen 
über ein Lager und einen Bestand, welches schnell 
und präzise abgewickelt werden muss.  Produ-
mex Scan ist auf die Bedürfnisse der Kunden zu-
geschnitten, unabhängig davon, ob sie Dutzende 
oder Hunderte von Transaktionen durchführen.

Idealerweise suchen Kunden eine sehr einfach zu 
implementierende und zu konfigurierende Lösung 
ohne die Schwierigkeiten komplizierter Logistik-
systeme.
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Die Stärke von Produmex Scan liegt in der Einfach-
heit statt in der Komplexität und bietet eine benut-
zerfreundliche Funktionalität, ohne Kompromisse 
bei der Leistungsfähigkeit einzugehen.

Einfache und unkomplizierte Geschäftsprozesse 
stehen sofort zur Verfügung, so dass Kunden ei-
nen frühzeitigen Nutzen aus ihrer Investition zie-
hen können - und mit den SAP Business One-Tools 
können sie die Datenerfassung und Prozesse nach 
Bedarf anpassen.



Unsere Kunden

Mehr als einhundert zufriedene Kunden nutzen Produmex Scan 
weltweit.   Viele haben die sofort einsatzbereiten Funktionen ge-
nutzt, um schnell produktiv zu werden.   Andere haben die SAP 
Business One Anpassungs-Tools verwendet, um sie an die kom-
plexeren Anforderungen an Daten, Prozesse und Kennzeichnungen 
anzupassen.

Nachfolgend   stellen   wir   Ihnen   einige   zufriedene   Kunden   vor:

• Ein global agierender Auftragsfertiger in Texas, der seinen Kun-
den qualitativ hochwertige Dienstleistungen in den Bereichen 
Bettwäsche, Heimtextilien und Funktionsbekleidung anbietet. 
In diesem anspruchsvollen Umfeld sind Schnelligkeit, Genauig-
keit und Rückverfolgbarkeit von Lagertransaktionen gefragt. 

• Ein Importeur und Distributor von Gourmet Italian Cuisine 
im Großraum New York nutzt die Echtzeit-Transaktionsver-
arbeitung und die Rückverfolgbarkeit von Detailinformatio-
nen für schlelle und präzise Bearbeitung der Kundenaufträge. 

• Eine international tätige Gruppe aus Michigan entwickelt, pro-
duziert und vertreibt effizient Gesundheits- und Konsumgüter in 
Nischenmärkten und nutzt die Vorteile der Barcode-Technologie, 
um Tausende von Transaktionen nahtlos und präzise zu beschleu-
nigen und zu verarbeiten.



Lösungsmöglichkeiten

VOLLSTÄNDIGER UMFANG DER NATIVEN SAP BUSINESS ONE DOKUMENTE

• Bestellungen
• Kundenauftrag
• Kommissionierlisten
• Bestandsumlagerungsanforderungen
• Fertigungsaufträge
• Wareneingänge
• Warenausgänge
• Bestandszählung

OPTIMIERT SAP BUSINESS ONE PROZESSE

• Order to Cash 
• Procure to Pay
• Production Reporting
• Bestandsaufnahme (Zyklus und Inventur)
• Lageraufstockung

COMPLIANCE

• Einfache Anpassung der Datenerfassung zur Erfüllung der Kunden- und 
Branchenkonformität

• Verwenden Sie bekannte Tools zum Erstellen und Pflegen von Etiketten 
und nutzen Sie die Konfiguration, um automatisch zum richtigen Zeit-
punkt im Prozess zu drucken.

• GS1-Scanning ermöglicht die Einhaltung der Branchenanforderungen



Wesentliche Vorteile

NUTZUNG DER BARCODE SCANNING TECH-
NOLOGIE ZUR OPTIMIERUNG ALLER LAGER-
TRANSAKTIONEN

Scanning ermöglicht eine 10-mal schnellere 
Verarbeitung von Transaktionen mit höherer 
Genauigkeit und steigert die Produktivität in 
allen Bereichen des Lagers.

PRODUKTIVITÄT ERHÖHEN

BARCODE SCANNING BIETET EINE HÖHERE 
GENAUIGKEIT ALS MANUELLE TRANSAKTIO-
NEN  

Die einfache Verarbeitung von nicht nachver-
folgten Transaktionen sowie Chargen- und 
Serientransaktionen in Kombination mit SAP 
Bin Tracking ermöglicht eine Bestandsgenau-
igkeit von nahezu 100 Prozent.

GENAUIGKEIT ERHÖHEN

VOLLSTÄNDIGE ECHTZEIT INTEGRATION FÜR 
SOFORTIGE TRANSPARENZ UND RÜCKVER-
FOLGBARKEIT

Eine einheitliche Version des Inventars zu ha-
ben, hilft Ihnen, die Kosten zu senken und die 
Kundenzufriedenheit zu erhöhen.

SICHTBARKEIT ERHÖHEN

SCHNELLE UND EINFACHE ANPASSUNG AN 
DATEN- UND PROZESSANFORDERUNGEN

Mit den bekannten SAP Business One Tools 
können Sie Fenter, Etiketten und Abläufe im 
Lager problemlos an Ihre speziellen Anforde-
rungen anpassen. 

BEWÄHRTE IMPLEMENTIERUNGSMETHO-
DIK 

Erstklassige Dokumentation, Schulungsvi-
deos und beispielloser Support ermöglichen 
eine schnelle Inbetriebnahme und Nutzung 
der Produmex Scan Vorteile in kürzester Zeit.

ANPASSUNGSFÄHIG

REDUZIERUNG DER LAGER- UND BE-
TRIEBSKOSTEN

Für die Kosten einer einzigen voll integrierten 
Lösung erhalten Sie eine vollständige Palette 
von Lagerhaltungsfunktionen, die einfach zu 
implementieren und zu bedienen sind.  Eine 
bessere Kontrolle durch Scannen kann zur 
Kostensenkung beitragen. 

REDUZIERUNG VON FEHLERQUELLEN ER-
HÖHT DIE KUNDENZUFRIEDENNHEIT  

Die Benutzerfreundlichkeit führt zu weniger 
Fehlern bei der Kommissionierung und beim 
Versand und reduziert Versandfehler.  Weni-
ger Versandfehler senken die Kosten und er-
höhen die Kundenzufrieden

EINFACH



Funktionen

• Unterstützt SAP Business One Dokumente, Lager, 
Behälter, UoM-Gruppen und Filialen, Procure to 
Pay – Bestellung, Wareneingang, Retouren etc.  

• Order to Cash – Kundenauftrag, 
Kommissionierliste, Lieferungen und Retouren 

• Manuelle und automatische Nachschubplanung – 
Umlagerungen und Umlagerungsanforderungen 

• Produktion – Ausgabe an die Produktion und 
Eingang aus der Produktion 

• Steigerung der Unternehmensgewinne durch 
Reduzierung veralteter Lagerbestände 

• Korrekter Versand von Produkten und 
Verbesserung des Kundenservice 

• Reduzierung der Produktretouren und Senkung 
der Anzahl der Kundengutschriften 

• Deutliche Reduzierung des Verwaltungsaufwands 
und Reduzierung von Datenfehlern 

• Geringerer Zeit- und Arbeitsaufwand für die 
Kommissionierung bei gleichzeitiger Steigerung 
der Arbeitsproduktivität

Nächste Schritte...

boyum-solutions.com/boyum-products/warehousing/produmex-scan/
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https://www.boyum-solutions.com/de/produkte/warehousinglagerverwaltung/produmex-scan/
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Boyum IT - Branchenführender  
Solution Provider

Boyum IT ist der größte und bekannteste globale Software Solution Partner für SAP Business One. Wir sind 
Mit-glied im SAP Partner Solution Council und wurden mit mehr als 17 SAP-Awards auszeichnet. Dazu gehören 
SAP-Global Solution of the Year und People’s Choice Awards, die wir in den letzten zwei aufeinanderfolgenden 
Jahren 2016 und 2017 erhalten haben. Wir haben die größten Partner- und Kundennetzwerke mit einer Präsenz 
in mehr als 90 Ländern und mehr als 140.000 Anwendern.


